· Versiunea: 400+    






Liste:

· Lista “Retete compensate” (Mentor > Diverse) aduce si “Denumirea categoriei de reducere la medicamente” (din nomenclatorul de articole).

· Corectie: “Jurnalul de cumparari” (Mentor > Trezorerie) pe activitatea de baza nu mai aduce serviciile din factura la aviz; inainte erau aduse atat pe jurnalul pentru activitatea de baza cat si pe cel pentru activitatea auxiliara iar suma acestor jurnale partiale nu mai coincidea cu valoarea din jurnalul generat pe total activitati.

· S-a adaugat lista “Oferte de la furnizor” (Comercial > Furnizori) pentru urmarirea ofertelor operate in modulul Comercial.

· Lista “Consum specific general pe produs” (Productie > Pregatire) se poate lista pentru o cantitate specificata in interfata de generare.
· Au fost adaugate urmatoarele liste: “Urmarire facturare contracte achizitii leasing” si “Urmarire facturare contracte vanzare leasing” (Comercial > Contracte). 
· In Mentor > Contabile lista “Fisa de cont 2”.
·  In lista “Fisa incasari facturi emise(2)” (Comercial > Clienti) s-au adaugat 2 campuri noi: “Clasa partener” si “Categorie de pret” (asociata partenerului). 

· Corectie: in listele “Scadentar clienti” si “Scadentar furnizori” (Mentor > Parteneri) erau duse notele contabile si procesele verbale de compensare aferente conturilor 408 si 418.

· Corectie: in “Fisa analitica partener” si “Balanta analitica parteneri” (Mentor > Parteneri) nu erau cuprinse si facturile a caror valoare era 0.
· Corectie: In listele “Efecte de virat” si “Efecte de incasat” (Mentor > Trezorerie) cecurile din initializare nu aveau afisata banca.
· Corectie: in lista "Intrari" (Mentor  > Miscari) pentru facturile la aviz coloana “Nr Aviz” nu se completa.

· In lista “Fisa de personal” (Salarii > Personal) a fost adaugata coloana “Document”.

· In lista “Miscari interne” (Mentor  > Miscari) au fost adaugate coloanele “Simbol gestiune sursa” si “Simbol gestiune destinatie”. Aceste informatii au fost adaugate ca parametri si la listarea directa de pe document a notelor de transfer.
· La listare NIR sunt aduse si serviciile de pe documentul de intrare daca sunt realizate urmatoarele conditii: 

· serviciile au contul asociat specificat in constanta “Conturi  tratate ca “stopaj la sursa” pe intrari la funizori”.

· gestiunea serviciului nu este specificata pe document dar se genereaza un singur  NIR (receptia articolelor de tip stoc se face in aceeasi gestiune) sau gestiunea asociata serviciului este aceeasi cu una din gestiunile in care se receptioneaza articolele de tip stoc.
· 400.4 Pe listarea OP-lor din nomenclatorul de parteneri se pot afisa valorile in litere cu zecimale.

· 400.6 Corectie: ”Jurnalul de vanzari” (Mentor  > Trezorerie) era gresit in tratarea facturilor cu discount pe linie.
Mentor:
· S-a introdus o constanta noua: “Zile depasire termen acceptate la facturare”: permite blocarea facturarii daca exista o factura neincasata care depaseste numarul de zile de intarziere.

· S-a introdus o constanta noua:”Gestiuni dedicate” (Constante utilizator > Gestiuni si tipuri contabile implicite pentru miscari de stoc) care permite selectarea mai multor gestiuni  pentru un utilizator.

· Corectie: Constanta “Cont intermediar implicit la iesiri” (Constante utilizator > Gestiuni si tipuri contabile implicite pentru miscari de stoc) functioneaza si pe monetare.

· S-a introdus o noua constanta utilizator: “Randuri de butoane “Speed” afisate in lista”” (Constante utilizator > Constante operare) care poate lua valori 1, 2 sau 3.
· Constanta “Miscari interne, iesiri: inregistrari contabile” (Constante generale > Constante de functionare > Contabile) are o optiune suplimetara: “doar transferurile ca intrari in rosu”.

· S-a introdus o constanta noua “Utilizare monetare fara descarcare de gestiune” pentru a nu se genera note contabile de descarcare de gestiune la livrarile din tipuri contabile astfel setate (mijloace fixe, obiecte de inventar pentru care notele de descarcare se fac din machetele de rezolvare imobilizari).

· Se poate modifica intr-o luna o comanda de prestari servicii (neinchisa) chiar daca sunt deschise lunile anterioare (modificare valabila din versiunea 337).

· Corectie: In nomenclatorul de articole > Preturi diverse > Urmarire  preturi de intrare

· nu se mai completeaza PU valuta daca moneda documentului de intrare este “lei” 

· daca moneda = valuta atunci celelalte intrari in lei, nu mai afiseaza PU valuta aferent intrarii in valuta.
· A fost adaugata constanta: “Facturare leasing operational: In lei / In valuta” (Constante generale > Rate, Leasing)

· 400.4 S-a corectat inventarul generat “la data”.
· 400.6-S-a corectat problema pierderii legaturilor la compensari avand ca document de legatura note contabile diverse.
· 400.6 S-au corectat inregistrarile contabile generate la diminuari de stoc pentru tip contabil cu conturi extrabilantiere  (era folosit 442.08, pentru descarcare TVA neexigibil).

· 400.6 Rotunjirea preturilor de vanzare pentru fiecare articol se face dupa numarul de zecimale specificate in pagina “Preturi diverse” (Nomenclator articole); aceeasi rotunjire se foloseste si la procedura de “Actualizare preturi vanzare”.

· 400.6 Corectie: cand se lucra cu UM secundara implicita la vanzare, categoriile procentuale erau inmultite cu paritatea aferenta unitatii de masura.

· 400.6 La generarea unei facturi cu click dreapta dintr-o comanda client (clientul avand mai multe sedii), in factura era adus alt sediu decat pe comanda.

· 400.6 La generare factura din comanda de la clienti, nu se aduceau zile plata si pe factura. In noul 400.5 a fost rezolvata problema.

· 400.6 Pentru facturile la avize nu era denominat TVA-ul (denominare facuta cu versiunile 400.4 si 400.5). Acum se denomineaza, iar pentru facturile care exista, cu o Verificare coerente date se rezolva.
· 400.6 Daca era introdus un aviz pe care era un mijloc fix, in urmatorul aviz introdus, articolul era vazut tot ca mijloc fix, chiar daca nu era.
Comercial:
· Corectie: in contractele de leasing operational s-a corectat algoritmul de recalcul a ratelor utilizat in cazul modificarii valorii unei rate (valoarea totala a ratelor este egala cu valorea contractului minus valoarea reziduala).

· S-au corectat inregistrarile contabile aferente facturii de vanzarea in rate, cazul in care tipul contabil intermediar iesire este “Produse finite” iar tip contabilizare cheltuieli: la incasare rata sau la scadenta (inregistrarea contabila este acum 471=345 in loc de 711=345).
Service:

· S-a introdus posibilitatea de a defini date suplimentare la nivel de parteneri (Service > Diverse > Fisiere cu structuri variabile).
· La “Verificare coerenta date” se recalculeaza si totalul comenzilor de la clienti.
· Productie: 

· La stergerea retetelor se verifica daca nu au fost folosite in tranzactii ce solicita descarcari ulterioare de componente. Verificarea se face pe toata baza de date a firmei curente. 
· Corectie: daca se salva o comanda interna pentru un anumit produs apoi se dadea Modific si se introducea un alt articol cu alta reteta pe acceasi comanda, la listarea bonului de consum aducea tot primul articol.
· Salarii:

· S-au introdus 2 constante noi: “Chelt. remun. pers. special contract” si “Chelt. remun. pers. special conventie” (Constante generale > Personal salarizare) in vederea specificarii contului.
· A fost introdusa posibilitatea de a plati lichidarea aferenta lunii precedente precum si primele de vacanta\veniturile cu impunere finala la nivel de formatie.
· S-a modificat structura la CASS Judetene aferenta judetului Buzau.
· S-a actualizat structura fisierelor pentru exportul salariilor pe card la bancile: Raiffeisen Bank si Alpha Bank
· S-a actualizat structura fisierului de export salarii pe card pentru BRD.
· Corectie: contributiile angajat retinute din indemnizatia de accident de munca acordata pt toata luna erau scazute din contul 421 in loc de 423.

· Au fost introduse urmatoarele validari privind plata avansului si lichidarii:

· plata lichidarii nu poate fi generata de mai multe ori pe aceeasi formatie;

· plata lichidarii nu poate fi generata la nivel de formatie daca a fost facuta  la nivel de firma (formatia=“nedefinit”).
Satelit:
· Corectie: daca la satelit era intocmita o factura de avans pe 409.01\419 si se facea si storno la factura, la cuplarea datelor spre baza factura de storno era tratata ca un retur la un avans din 30.12.1899.
· Corectie: avizele generate cu click dreapta din comenzi de la subunitati, apareau la transmisie avize, ca si transmise. (termenul era tratat drept data transmisiei).

· 400.6 Pentru firmele care au facut denominarea cu orice kit, pana la 400.5, pe avizele de la subunitati se pierdea data achizitiei (aparea data 02.01.1900). Acest lucru se rezolva in 400.5 cu verificare coerenta date. Firmele denominate cu versiunea 400.5 nu au aceasta problema (s-a rezolvat printr-un nou rol_ron.xml). 
· Corectie: la cuplarea la baza a comenzilor de la clienti emise la satelit informatia privind sediul social al partenerului este transmisa corect.
· 400.6 S-a introdus o restrictie noua pentru accesul utilizatorilor de pe satelit la modificarea campurilor dupa care se face identificarea inregistrarilor din nomenclatoare la sincronizare si cuplaj.
Casa de marcat:

· La vanzare prin emulare tastatura de articole cu serii, daca se genera “Transfer in magazin” seriile nu erau rezolvate. S-a introdus mesaj de avertizare rezolvare serii si transferul e generat ca neoperat.
· 400.2 Rezolvare Optimus mod lucru Offline
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· Liste:

· La listarea facturii de iesire, constanta “Scadente multiple” (din Specific lista)  aduce scadenta asteptata, valoarea si tipul platii pentru fiecare termen.
· S-a corectat “Registrul de casa” (Mentor > Trezorerie): problema era in modul de reflectarea a platilor de salarii prin casa iar efectul era sold final in luna x diferit de  sold initial in luna x +1.
· Corectie: la listarea “Receptiei” unei intrari pe factura fiscala coloana “Gestionar” nu aducea nici o informatie. 
· In lista "Stocuri la terti" (Mentor > Stocuri) au fost adaugate coloanele: "Sediu locatie", "Adresa locatie", "Localitate locatie", "Judet locatie".
· In listele "Incasari de la clienti" si "Urmarire incasari" (Comercial> Clienti) au fost adaugate coloanele: "Sediu locatie client", "Adresa locatie client", "Localitate locatie client", "Judet locatie client".
· Mentor:

· Corectie: pe facturile de import cu mai mult de 999 de inregistrari, incepand cu linia 1000 pretul in lei de pe DVI era egal cu pretul in valuta de pe invoice (nu se facea trecerea prin curs). 
· Corectie: la import inventar nu se completau coloanele de diferente “+”, “-“.
· Corectie: intrarile in rosu (retur) creau stocuri negative in cazul in care adaosul era foarte mic (<0,00001) si se lucra cu “Rotunjirea preturilor la intrarea in firma: ca la inregistrari contabile” (se rezolva cu “Refacere stocuri/solduri”).
· S-a introdus “Sediu partener” in modul de lucru cu stocuri la terti (transferuri, bonuri de consum).
· Din versiunea 400.6 la facturarea articolelor in afara bilantului era inregistarata 999=707, 999=803.3 (cumula valoarea TVA-lui si a pretului de achizitie); acum  inregistreaza 411=707, 442.07 si 999=803.9.

· Facturarea contractelor de abonamente introduse in Nomenclatorul de parteneri  aduce numarul si data contractului pe Observatiile din factura.

· La selectarea angajatului in "Justificare avans decont" soldul in lei/valuta este afisat cu zecimale. 
· La “Decont strainatate” coloanele Avans valuta si lei sunt editabile; la nivel de document a fost adaugata coloana “Curs” urmand ca media acestor cursuri sa fie afisata in coloana “Curs mediu”.
· Comercial:

· Corectie: nu se putea genera contabilizarea contractului de leasing achizitie pentru articole cu serii.

· Service:

· S-a modificat  procedura de “Reconstituire iesiri”, in sensul ca nu mai sunt excluse monetarele in care pretul de vazare este diferit de pretul de inregistrare.
· Salarii:

· Soldurile personalului sunt inregistrate la fel ca in contabilitate.

· S-a modificat formula de calcul a numarului mediu de angajati si s-a modificat in consecinta si declaratia la CAS.

· S-a corectat calculul tuturor contributiilor platite de angajator.

· S-a modificat modul de calcul al indemnizatiei de Concediu de odihna pornind de la media veniturilor din ultimele 3 luni. 

· Media zilnica pt calculul indemnizatiilor de asigurari sociale se poate introduce cu zecimale iar baza de calcul generata pornind de la aceasta medie pastreaza si ea zecimalele rezultate din calcul.

· Corectie: S-a imbunatatit modul de rotunjire a sporurilor permanente calculate ca procent aplicat la salariul tarifar, functie de ore.
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· Liste:

· S-a corectat lista “Contributii sinteza” (Salarii)

· S-a corectat lista “Facturi emise” (Comercial > Miscari) unde facturile la avize in rosu apareau cu valoare pozitiva.

· In listele "Incasari de la clienti" si "Urmarire incasari" (Comercial> Clienti) a fost adaugata coloana "Procent comision" (% se completeaza pe documentul de iesire).

· La listarea notelor de transfer (Mentor> Interne) a fost introdusa coloana "Cod intern" (informatie completata in nomenclatorul de articole).

· Au fost introduse listele: "Urmarire contracte comerciale facturare", "Urmarire contracte comerciale termene scadente". (Comercial> Contracte)
· Mentor:

· S-au adaugat 2 constante de functionare:

· “Vanzari din marfa in magazin: Atentionare daca Pret vanz <> Pret inreg” (Iesiri > Control preturi)

· “Receptii MARFA MAGAZIN: atentionare modificari pret” (Intrari in stoc)

· Dupa salvare factura si iesire in view-ul mare totalul apare cu 2 zecimale (astfel incat sa nu mai fie nevoie de refresh).

· Pe factura de iesire, dupa rezolvarea livrarii, cu click dreapta se pot vedea adaosurile calculate pornind de la pretul de vanzare si pretul de achizitie.

· Corectie: la preluarea articolelor din oferta pe factura de iesire, daca se lucra cu %Ad, pretul adus pe factura era rotunjit la 2 zecimale (se pierdeau 2 zecimale).

· Corectie: in cazul monetarelor provenite de la case de marcat Optima la salvarea documentului aparea mesajul “Document STORNO! Inregistrarile contabile vor fi in  rosu.”
· Pe factura de iesire s-a introdus campul “Comision” pentru a introduce procentul comisionului agentului; informatia se va folosi in listele de incasari pe agenti.

· Service:

· Diferenta de 1 ban dintre “Totalul de plata”  si “Restul de plata” de pe facturile de intrare / iesire se corecteaza la Refacere stocuri/solduri.
· Salarii:
· A fost introdusa constanta: “Calcul CO” (Constante generale > Personal salarizare) cu ajutorul careia se poate seta modul de calcul al concediului de odihna: pornind de la “Datele lunii de lucru” sau ca “Media pe ultimele 3 luni” (conform Codului Muncii Art. 145).

· Sunt rotunjite la 1 leu  contributiile angajat cu valori mai mici de 1 leu in conformitate cu prevederile legii nr. 210 din 4 iulie 2005 .

· Satelit:

· Prin sincronizare se pot transmite catre satelit si informatiile privind stocurile la terti, respectiv partenerul custodie, locatie.

· Casa de marcat:

· S-a optimizat algoritmul de generare a stocului pentru modul de lucru emulare tastura (la adaugarea  primului bon).

