Versiunea: 422.6





Liste:

· In lista “Contracte tip abonament” (COMERCIAL > CONTRACTE) s-a introdus coloana “Gestiune”.
· Lista “Facturi emise” (COMERCIAL > MISCARI) aducea valoarea facturii fara sa includa si valoarea serviciilor (daca pe factura existau si articole de stoc si de servicii).
· In lista “Oferte de la furnizor” (COMERCIAL > FURNIZORI) s-a corectat selectia ofertelor pentru un anumit articol si furnizor.

· La listarea facturilor direct din generatorul de “Facturare contracte de tip abonament” apare si discount-ul din contract.

· S-a introdus posibilitatea de a face coloana calculata folosind campuri de tip data. 
· S-a introdus posibilitatea de a  rotunji o coloana calculata din liste la un anumit numar de zecimale utilizand butonul "@" si precizand numarul zecimalelor la care se va face rotunjirea. 
· Corectie: daca pe o factura de iesire livrarea unui articol se facea din mai multe gestiuni, in lista “Facturi emise” (COMERCIAL > MISCARI), in coloanele “Valoare achizitie in lei”, “Valoare vanzare in lei fara TVA”,  erau aduse doar valorile aferente unei singure gestiuni.

· In lista “Livrari” (MENTOR> MISCARI) pe coloana furnizor este adusa sectia producatoare in cazul iesirilor din productie proprie.

· In lista “Balanta stocurilor”, constanta “Listare balanta stocuri: diminuari de stoc= intrari in rosu.” afiseaza diminuarile de stoc pe coloana intrari cu minus.

· La listarea unei facturi de iesire a fost introdus ca parametru specific codul aferent sediului clientului.

· Corectie: in lista “Urmarire oferte” (COMERCIAL> CLIENTI) erau aduse si ofertele de la furnizori.
· In lista “Urmarire contracte vanzare leasing” (COMERCIAL> CONTRACTE)  a fost adaugata coloana “Data incetare contract”.
· In lista “Topul vanzarilor” (COMERCIAL> STOCURI) a fost introdusa coloana “Producator”.

· La listare bon de consum, in specific lista a fost introdus ca parametru “Partener custodie”.
· Corectie: notele contabile compensate prin “Stingere datorii nesemnificative” ramaneau cu sold in lista “Solduri parteneri”. Corectarea soldurilor eronate se face lansand "Refacere stocuri solduri" din SERVICE in luna in care au fost generate.
· Corectie: in lista “Situatia consumurilor” (MENTOR> MISCARI), daca pe un bon de consum era selectat partenerul de custodie si pe alte bonuri nu era aceasta informatie, in coloana “partener custodie” era completat partenerul la toate bonurile.
· Au fost adaugate listele “Furnizori neachitati” si “Clienti datornici” (SERVICE> INITIALIZARE) in cadrul carora sunt aduse datele din initializarea soldurilor la parteneri.
· In listele “Program lunar de fabricatie”, “Urmarire pe comenzi – diferente pe comanda”, “Raport productie - manopera” (PRODUCTIE> URMARIRE), "Situatie consumuri" a fost adaugata coloana “Atribute produs”.
Mentor:

· S-au introdus butoanele “Agent” si  “Delegat” pe factura la avizul de iesire.

· Corectie: constanta de operare “Tranzactii casa: am acces doar la casele:” (Constante utilizator MENTOR > Configurare operare) avea ca efect interzicerea modificarii si stergerii tranzatiilor introduse pe casele selecatate.

· S-a modificat butonul “Generez transferuri” de la casa de marcat: acum se poate genera transferul catre tipuri contabile diferite in functie de tipul de TVA asociat articolului.

· Corectie: restrictia “Parteneri – acces la parteneri speciali” nu functiona in cazul comenzilor de la clienti, comenzilor catre furnizori, contractelor comerciale,de rate si leasing.

· Pe documentele de iesire la generare pozitii in rosu este dusa si informatia privind discount-ul/majorarea acordata. (in cazul discount-ului/majorarii pe toate articolele precedente acestea sunt tratate ca un discount/majorare pe grup de articole)
· S-a introdus posibilitatea de a generara automat serii de lot cu dublu click pe coloana NR din macheta “Actualizare serii”.

· S-a introdus generatorul de modificari de pret (MENTOR> INTERNE).

· Daca se lucra cu multe zecimale la stoc si daca la “Diferentele de pret calculate se considera neglijabile sub 1% din pret” (Constante generale MENTOR > Constante de functionare > Intrari in stoc = DA) atunci iesirea pe monetar era inregistrata contabil gresit (se inregistra mai mult pe 607 si mai putin pe 378.02 cu aceeasi suma).

· Corectie: la tranzactiile din casa/banca direct pe datorii, taxe, impozite/imprumuturi, subventii la documentul de legatura se putea completa coloana “din care TVA” si nici nu se mai putea sterge respectiva valoare.

· In cazul marfii in magazin valoric, pe receptie se poate completa automat pretul articolelor in nomenclator cu optiunea “Modific preturile articolelor de pe acest document” sau “Modific preturile pentru toate receptiile din ziua...”.

· A fost adaugata o noua restrictie: “Comenzi clienti: Acces la buton “Inchisa”?/Da/Nu” (MENTOR> Diverse> Confidentialitate date> Categorii de utilizatori> Acces particular machete) ce permite restrictionarea inchiderii unei comenzi de prestari servicii.
Comercial:

· S-a adaugat un nou criteriu de ordine generare: “Cantitate, Partener” in cadrul facturarii contractelor de tip abonament (COMERCIAL> CLIENTI) 

· S-a introdus posibilitatea de a storna facturi de leasing cu data anterioara datei de pornire a firmei.

Service:

· Corectie: la fuzionarea de gestiuni nu era tratata gestiunea implicita de la nivel de subunitate.
· Corectie: producatorii adaugati din SERVICE> Conversie> Modificare valori nu erau inregistrati in nomenclatorul de parteneri drept producatori.
Salarii:

· Corectie: coloana “Zile invoiri” decala inregistrarile din export state de plata pentru Timisoara.
· In “Declaratie de somaj” s-a introdus posibilitatea de a completa numarul de zile de suspendare in cazul in care angajatul intra in crestere copil in cursul lunii si este pontat cu "I" (concediu fara salar).
· S-a modificat exportul pe card pentru banca Raiffeisen.
· A fost introdusa constanta “Plata lichidarii se va face:” avand posibilitatea  ca lichidarea sa se faca  in luna de calcul sau in luna urmatoare.
Satelit:

· Corectie: facturile de storno din initializare nu se puteau asocia satelitului in compensari (401+411). 
